吴天君在全市城市精细化建设管理20项重点工作观摩讲评会上要求

深化认识 突出重点 掀起热潮 推进城市精细化建设管理让人民生活更美好

本报讯(记者 王继兵 刘俊礼) 昨日, 市委、市政府召开全市城市精细化建设 管理观摩讲评会,对城市精细化建设管 理20项重点工作推进情况进行月度督 查讲评。省委常委、市委书记吴天君要 求全市上下认真贯彻落实中央、省委城 市工作会议精神,进一步深化认识、创 新方法,围绕让人民生活更美好,突出 "品质提升、形象塑造",迅速掀起以城 市精细化建设管理20项重点工作为带 动的新型城镇化建设热潮。

马懿、胡荃、白红战、王璋、孙金献、 王哲、薛云伟、王跃华、张建慧、王德山 等副市级以上领导干部参加观摩或出

会前,与会人员对二七区、中原 区、惠济区、金水区、管城区的城市精 细化建设管理20项重点工作进行了观 摩。会上,有关开发区、县(市)区分别 汇报了工作推进情况。市委常委、常 务副市长孙金献对全市城市精细化建 设管理工作进行了总结分析,对下一 步工作提出明确要求。市委常委、 副市长薛云伟,副市长杨福平、黄卿、 李喜安分别点评部署相关工作。

吴天君要求,全市上下要以让人 民生活更美好为目标,着力推进城市 精细化建设管理20项重点工作。当

前,我市新型城镇化建设已经进入"品 质提升、形象塑造"的新阶段,加快推 进城市精细化建设管理20项工作,营 造畅通整洁有序的市容环境、天蓝地 绿水清的生态环境和"15分钟便民生 活圈"的生活环境"三个环境",与群众 生产生活密切相关,有利于提高群众 生活质量,有利于加快农村人口城市 化和农村转移人口市民化转换步伐, 有利于推进"城乡二元""城市内部二 元"两个二元结构问题的根本解决。 各级各部门要深化认识城市精细化建 设管理20项重点工作的重要意义和作 用,坚定信心,持续推进,力争在城市 形态风貌上赶齐国内一流城市水平, 为建设国际化大都市奠定坚实基础。

吴天君强调,要把握季节特点,突 出阶段重点,迅速掀起环境整治、项目 建设高潮。春季是最好的绿化造林、 工程建设时期,各级各部门要把握季节 特点,突出安置房建设、"四优先"区域 新型社区建设、大棚户区改造、交通基 础设施建设和"三级三类"便民服务中 心体系建设等重点工作,全力以赴加快 工作进度,争取全年工作的主动权。各 县(市)区主要领导要深入一线、敢于担 当、加强协调,确保城市精细化建设管 理20项重点工作强力推进、有效落实。

城市精细化管理让群众生活更美好

全市城市精细化建设管理20项重点工作观摩讲评会侧记

□本报记者 刘俊礼 王继兵

"建设和谐宜居、富有活力、各具特色 的现代化城市",在我国城市发展进 入新时期之际,中央召开城市工作会 议,对城市工作作出了战略部署。 习近平总书记在会上发表重要讲话, 站在协调推进"四个全面"战略布局、 实现"两个一百年"奋斗目标、贯彻 "五大发展理念"的高度,深入阐述了 做好城市工作的重要意义,深刻指明 了解决城市发展问题的方法和路径, 是我们做好城市工作的基本遵循。

以"品质提升、形象塑造"为核心的新 型城镇化建设进展情况如何? 群众 生活、居住的环境如何? 昨日,省委 常委、市委书记吴天君及市几大班子 领导同志,各县(市)区党政负责人、市 直相关部门负责人到二七区、中原区、惠 济区、金水区、管城区,进廊道,看绿化, 进工地,看建设,问民生改善,通过实地 观摩、点评,督导城市精细化建设管理 20项重点工作的推进。

与会人员所到之处,生态廊道绿树吐 芽,安置小区错落有致,展现出了一 幅幅和谐的美景。大家深刻感受到 广大基层干部对新型城镇化的认识 不断深化、信心和干劲持续增强,看 到了广大动迁群众住上新居、受益增 多、生活改善后的喜悦。

春回大地,万物复苏。这是一次贯彻 落实中央、省委城市工作会议精神的 的新型城镇化建设动员会。

生态绿化让家园更宜居

五大理念将"绿色"作为重要的一 环,与其他几大理念组成了互为逻辑 条件的有机整体,正是由于绿色是永 续发展的必要前提和人民对美好生活 追求的重要体现。

"二月惊蛰又春分,种树施肥耕地 深"。又到了一年一度植树造林的最 佳时节。广大干部群众以"干字当 头、快字为先、拼字求胜"的昂扬状 态,奋战在一线,植树造林工作全面 展开。一路观摩,随处可见忙着植绿

据了解,一环生态景观带的规划 设计已全部完成,完成绿化面积818 万平方米,完成投资5.23亿元。快速 通道共计364.98万平方米,目前除沿

黄快速通道惠济区段未绿化外,其他7 条快速通道均已完成,达到一级生态 廊道建设标准。区级综合性公园建设 加快推进,航空港实验区梅河公园、郑 东新区体育公园、惠济区惠济中央公 园已进场施工,其中梅河公园完成建 设任务过半,体育公园大型乔灌木栽 植完成20%。

城市精细化管理让生活更美好

城市的核心是人,关键是12个 字:衣食住行、生老病死、安居乐业。 解决好人的问题,是城市工作的价值 指向;让人民群众在城市生活得更方 便、更舒心、更美好,是城市管理和服 务的重要标尺。

电线入地、停车场建设加快推 进、区级综合性公园建设加快,居民 生活加速改善……在观摩中,一幅 幅城市精细化管理呈现的新景映入

城市精细化管理,不仅是优化区域 发展环境的重要举措,更是一项系统 性、长期性的民生工程,它是为提升城 市运营效率和服务广大市民群众进行 的一次城市管理模式的创新与升级。

在城市精细化管理中,我市以"四 区一环十五路"为重点,集中开展了全 面清理和规划机动车乱停乱放,严查 "六类车"交通违法,对四环内街头游

园、占道经营及突出门店经营治理等 工作,15万个停车场正在建设,中心城 区架空线缆入地实施方案已制订。大 气污染治理方面,将对全市道路机械 化清扫情况进行数字监控,加大机械 化清扫力度。同时,我市还将进一步 整合城市管理的各项职能,合理配置 辖区内城市管理资源,统筹提升城市 管理工作水平,为建设郑州国际商都 创造更好条件。

坚定信心 加快推进

一路上,观摩代表们走进一条条廊 道、一个个工地,认真看、仔细悟,通过 观摩、对比,找差距、找问题、找目标、找 路径,考虑下一步发展的思路。与会人

发区负责人在会上发言时说,对照中 央、省委会议精神,感觉到市委、市政府 这几年推进新型城镇化、推进城市精细 化管理的思路、理念、举措,是正确的、科

下一步要认真贯彻市委、市政府的工作 部署,全力以赴抓推进、抓落实,务实重 做,迅速掀起新一轮以"品质提升、形象 塑造"为核心的新型城镇化建设热潮, 为郑州长远可持续发展做出应有贡献。

